

街道旁边收粮忙 灰尘满天迷人眼

收粮点负责人：
一个月内购进除尘设备，争取尽快搬迁

晨报讯(记者 张小娜)“街道旁边建了一个收粮点，整天灰尘弥漫，我们的生活受到了严重影响。”连日来，记者不断接到读者来电，称淇滨区钜桥镇钜桥村委会北二三百米处有一收粮点，收购粮食时弄得整条街道灰蒙蒙的，严重影响附近居民的生活。

12日晚7时许，记者刚走到钜新路，就听见“噼里啪啦”的声响，走近一看，一条装满玉米的传送带正在作业，道路旁还停着两辆运粮食的汽车。街道两边的房屋大门紧闭，窗框上落满灰尘。当日无风，记者仍可清晰地看到灰尘满天飞。

“这灰还不算大，要是有风，才吓人呢！”附近的居民张先生说，自从有了这个收粮点，方圆十多里的粮食大多被送到这里，每天除了要忍受

“噼里啪啦”的声响，灰尘多得让人苦恼。附近居民都不敢在自家院子里晾晒衣物了，连窗户也不敢开了，风大的时候，家里的锅上都会落满灰。

附近居民赵女士说，收粮点对面就是她开的理发店，因为灰尘太大，生意受到严重影响。

“路上的行人也跟着遭殃！还有不少骑电动车的人一手捂着鼻子一手扶车把，多危险！”附近居民靳女士说，灰尘乱飞有一年多了，他们多次向收粮点负责人反映，一直没有得到解决。

随后，记者来到该收粮点，见到了负责人靳日利。“确有居民向我反映过此事，我正在想办法解决。”靳日利说，他们准备在一个月内购进除尘设备，以减少灰尘飘落，另一方面，他们也在积极寻找空地，争取尽快搬迁。



意外“相逢”

4月13日，在湘江路与嵩山路交叉口，一辆自北向南行驶的面包车与一辆自西向东行驶的轿车狠狠地撞在一起。两车相撞后，面包车侧翻在路面上，轿车的前部被撞得惨不忍睹。所幸的是，除面包车上的小孩送往医院检查外，车上其他人员并无大碍。据了解，相撞的两辆车的司机是同村人，令两人没有想到的是，他们居然在新区以这样的方式“相逢”。

目前，事故发生的具体原因正在进一步调查当中。 晨报记者 张小娜 / 文 张志嵩 / 图

只因婆媳闹矛盾 亲家鼓动女儿离婚

淇滨区法院：成功调解该纠纷

晨报讯(记者 秦颖)“没想到因为我媳妇和我母亲闹了点矛盾，岳父岳母竟要求我媳妇跟我离婚。”4月15日，市民王先生来电反映。

王先生说，他与妻子一直与自己的父母住在一起。后因自己常年在外务工，妻子与公婆之间长期不和，矛盾越积越深。双方父母也因此闹过不愉快，最后，婆媳矛盾上升为两家人的矛盾。前些日子，王先生回家后，收到了法庭传票，原来他的妻子起诉离婚了。

记者联系了办理此案的淇滨区法院大河涧法庭，法官告诉记者，经调查，王先生的妻子是在自己父母主导下提出离婚的，她还有与丈夫和好的想法。所以，法官对此案进行了调解。

4月11日，记者从淇滨区法院大河涧法庭了解到，办案法官围绕双方矛盾，真诚耐心地做双方当事人及其父母的思想工作，最终，这起因婆媳纠纷而引发的离婚案件被成功调解。

(线索提供：淇滨法)

离婚不久前夫死亡 欲继承其遗产被拒

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)“我儿子跟儿媳离婚后没多久，就发生意外死了。原来的儿媳就一直纠缠我们，要分儿子的遗产。她到底有没有权利分我儿子的遗产？”4月11日，市民陈大爷来电反映。

陈大爷说，他儿子小陈1996年和张女士登记结婚的，次年生了一个女儿。1998年，陈大爷与儿子儿媳以及自己的大儿子和女儿聚在一起，签订了家庭协议书，约定自己的部分房产归小陈夫妇所有。2009年5月，小陈夫妻离婚，张女士带着

自己的衣物及两条被子离开了陈家。

2010年底，小陈不幸身亡，张女士针对小陈的遗产，开始与陈家争夺。

记者就此事咨询了我市法律界人士魏先生，他了解情况后表示，约定的房产登记在陈大爷的名下，且离婚时，张女士自行离开陈家，应视为放弃房产分割。小陈去世后，其第一顺序继承人应为他与张女士的女儿、陈大爷以及小陈的第二任妻子。因此，张女士与小陈的女儿享有三分之一的继承权，张女士则无权继承。(线索提供：付蕾)

仨学生送还手机 失主感动送锦旗

晨报讯(记者 马珂)“真没想到刚买的价值5千多元的苹果手机丢了，还能找回来。感谢那三个孩子！感谢他们的学校培养出品德高尚的好学生！”4月13日上午，市公路局的马先生将特制的锦旗和感谢信送到鹿鸣小学、鹿鸣中学，感谢鹿鸣小学四(3)班郑仕洋、五(3)班的常云龙和鹿鸣中学八(3)班的李志林拾金不昧。

4月12日，马先生不慎将自己刚买的苹果手机丢失，苦寻了一天，毫无结果。正当他感到找回无望时，一个电话打过来，让他喜出望外。

原来是3个学生捡到了他手机。4月12日晚，这三个孩子在兴鹤大街北段的草丛里捡到了马先生的手机。孩子们认为丢失手机的人一定非常着急，就通过手机里保存的联系方式，挨个打电话寻找失主。

张先生拿到失而复得的手机后万分激动，当即掏出酬金表示感谢，但被孩子们拒绝了。随后，他决定以送锦旗和写感谢信的方式表达谢意。



“边缘人” 也能办准生证

晨报讯(见习记者 贾正威)4月11日，新区王女士反映，她于去年年底从山城区搬到新区祥苑小区，现在却遇到了无法办理准生证的难题。

“我的户籍所在地为淇滨区祥苑小区，户口办理机关为九州公安分局。4月2日，我去九州路办事处办理准生证，被告知不能办理，应去长江路办事处办理。后来，我又来到长江路办事处，工作人员告诉我，我的户籍所在地不属于他们的管辖范围，不能给我办理准生证。办不了准生证，我怎么生孩子啊？”张女士十分着急。

4月11日，记者联系了淇滨区人口和计划生育委员会，工作人员告诉记者，祥苑小区并未划分给任何办事处，张女士可以带上相关材料直接到淇滨区计生委办准生证。

拨打电话 领百元充值卡？ 当心被骗高额话费

晨报讯(见习记者 贾正威)“尊敬的1380392××××客户，根据您上月话费情况，您可以获得100元充值卡，请拨打125907612获取。”14日，市民孙先生收到了这样一条莫名其妙的短信。

带着几分怀疑，孙先生拨打了125907612。电话接通后，孙先生按照对方的提示，不停地回答问题，通话3分钟后，仍没有得到能领取充值卡的确切消息，孙先生这才意识到上当了！他赶紧挂断了电话，随后向本报记者反映了此事。

记者查询发现，这条短信的发送号码归属地为北京，记者拨通125907612后，系统留言称其为“亚太音乐榜”，并提示按键回答问题后，方可领取充值卡。诱导拨打者长时间保持通话状态，以骗取每分钟一元的高额话费。在2007年2月发布的《各基础电信企业处理的多次违约SP企业名单》中，“125907612”已经在列，然而直到现在，该诈骗号码依旧在被人使用。

记者就此咨询了移动公司10086客服，工作人员表示，该公司从未开展过这样的优惠活动。“这是一条欺诈短信，提醒您切勿上当，以免被扣去高额话费。”该工作人员说道。

燃气公司 上门推销安全阀？ 骗局！

晨报讯(见习记者 韩文雪)

4月13日，新区市民李女士向记者反映，有几人自称是燃气公司工作人员，在居民小区张贴通知，推销一种据说有多重安全保障功能的燃气安全阀。然而，李女士事后得知我市天伦燃气公司并没有进行此次推销活动，她感觉其中有诈。

假冒燃气公司工作人员 上门推销安全阀

李女士告诉记者，12日中午，她正在家中做饭，突然有人敲门。她打开门一看，只见一名40岁左右的男子，身背工具包，胸前戴着工作牌，自称是燃气公司的工作人员。

该男子说，目前，我市燃气用户很多，为了有效避免因燃气泄漏而造成事故，确保燃气使用安全，建议居民使用燃气节能净化安全阀。

随后，该男子便向李女士介绍这种安全阀的好处。

他说，这个阀门可根本解决燃气管老化、龟裂、脱落或燃气压力失衡造成的漏气过度导致的中毒、爆炸、火灾等重大事故，每月还能节省一定的燃气费。

该男子一番介绍后，李女士仍有些犹豫，该男子继续说，“这种安全阀每个售价130元，其中还含有20元钱的保险，保额却是20万元。价格便宜，作用大。现在不安装，万一今后发生什么事故，你就后悔莫及了。”李女士听后，感觉也有一定道理，就花了130元，安装了这种安全阀。

“安装好以后，他给我开了一张收据，上面印章显示的是‘鹤壁市淇滨区蓝天燃气设备服务部’。我看这家公司有名有姓，应该不会有啥问题。后来，我想就安全阀的使用注意事项再咨询一下，就按他们贴的《燃气设备通知》上的服务电话拨了过去，谁知电话一直无人接听。随后，我又拨打了市天伦燃气公司的电话咨询，被工作人员告知他们从未进行过这类销售，我这才明白受骗了！”李女士说。

无独有偶，家住在水一方小区的赵大妈也遇到了同样的情况。“我前一天在自家的楼道口看到了张贴的《燃气设备通知》，第二天就有人上门推销‘燃气安全阀’，对方说如果不安装，使用燃气的过程中就会存在很多的安全隐患，甚至造成严重的事故，我就让他装上了，后来才听说那都是骗人的。”赵大妈说。

天伦燃气公司：从未进行过此类推销

记者经过调查得知，近期，在我市多个小区都有人自称是燃气公司的工作人员，并上门推销燃气安全阀，有部分市民在不明真相的情况下购买了该安全阀。

针对此种情况，记者到市天伦燃气公司进行了解，工作人员告诉记者，最近几日，他们接到多个有关安装燃气安全阀的咨询及投诉电话了，他们在工商部门对“鹤壁市淇滨区蓝天燃气设备服务部”进行了查询，发现该公司根本不存在，他们留下的服务电话也一直打不通。

“目前在我市部分住宅小区推销的燃气安全阀，都是没有任何质量保证的劣质产品，居民如果随意安装，可能会造成一定的安全隐患。”天伦燃气公司的一位工作人员提醒市民。

天伦燃气公司综合部经理葛鹤跃介绍说：“天伦燃气公司从没有安排和委托任何个人和单位推销安全阀之类的产品，在此提醒广大天然气用户提高警惕，谨防上当，如发现有人推销此类产品，可拨打电话3365753、3365757咨询，也可直接向公安机关报案。”